

中国共产主义青年团 贵州交通建设集团有限公司委员会

工作简报

2021 年第 132 期

贵州交建集团团委

2021 年 11 月 1 日



“建”证青春——桥梁青年 在加快项目建设热潮中“青”尽全力

自四季度以来,围绕加快项目工程进度,特别是急难险重任务,无论是生产现场、还是技术一线,总有一股力量奔涌在前,无论是在贵州省内、还是身处异乡,他们立足岗位、担当作为,奋力书写“请党放心 强企有我”的时代强音。他们青春有担当,突击有力量,为助力打好四季度生产经营攻坚战,发挥着生力军和突击队作用。



青年突击队走到哪里 奉献就在哪里，他们的身影就在哪里

设备安全管理是生产工作的重要保障，为确保第四季度工作顺利完成，近段时间以来，山西离隰 LJ2 标充分发挥项目团员青年在生产中的重要作用，深入一线，组织对现场各种机械设备进行全面排查，青年员工挺身而出，深入现场，对 T 梁架设、T 梁浇筑等各施工点亲自把控，现场指导，与一线工人师傅做好安全交底，打好配合，通过反复检查，以达到安全可控，高质量完成各项机械设备的安全检查工作。他们在各项中心工作、紧急任务中展现着青年员工特别能吃苦、特别能战斗的精神，也为集团公司“决战四季度、建功十四五”目标任务贡献着自己青春力量。

（子集团贵州桥梁集团第三分公司 离隰 LJ2 标）



第四季度项目公司发起“大战90天，确保目标任务完成”的军令状，在工期紧，任务重、压力大，时不我待的严峻形势下，项目青年突击队用实际行动践行入队时的誓言：“最艰苦的担子我们挑，最危险的地方我们去；最紧急的关头我们上，最困难的时刻我们到。”坚持在施工一线，白天他们埋头写资料、忙施工，晚上加班检桩、打混泥土；用实干决战四季度，为项目生产目标如期完成奉献力量。（子集团贵州桥梁集团第六分公司 纳晴 T17 标）



为全力推进项目建设，确保年底施工任务目标如期完成，项目组织团员青年开展“固安全 强品质”第四季度攻坚战动员部署大会，一是以更高标准推进安全生产工作，牢固树立“生命至上，安全第一”理念，严格落实“三管三必须”要求，确保不安全不施工；二是以更强意识推动“品质桥梁”打造，进一步强化质量管控，抓好现场文明施工，全力以赴做到施工有亮点，整体有形象；三是以更强担当确保年度目标圆满实现，青年突击队要全力克服一切不利因素，迎难而上，奋力攻坚，为集团高质量发

展贡献智慧和力量。（子集团贵州桥梁集团第七分公司 贵金 9 标）



第四季度是田新 1 标施工黄金期，安全质量也显得尤为重要，广大青年员工在安全生产工作中展担当，力争“团员身边无事故”。

小型构件是打造品质工程的重要一环，青年员工充分发挥突击队的作用，重点攻关，确保小型构件标准化建设，达到大面平整、棱角分明、线条美观、表面光洁和色泽均匀，内实外美，施

工效益得到提高。（子集团贵州桥梁集团第十分公司田新1标）



近日，养护项目 S62 余册高速（余凯段）重安江大桥地灾处治二期主体工程顺利完工。

面对建设工期紧、任务重、施工难度大、风险高等诸多困难，养护项目成立青年突击队，项目团员青年顶住压力、迎难而上、艰苦奋斗，发挥不怕苦、勇于担当、敢拼敢啃的精神，创新了大重量钢筋笼吊装工艺、狭矮空间钢筋笼吊装工艺及矩形抗滑桩旋挖钻配合人工开挖工艺，最终高质量地完成了施工任务。

下一步，大通公司团支部将在发挥团员青年作用上持续发力，为助力打好第四季度生产经营攻坚战发挥主力军和突击队作用！（子集团贵州桥梁集团大通公司 重安江大桥地灾处治二期）



贵阳市老干部活动中心项目成立于2020年5月。这是一支平均年龄在32岁富有朝气的青年队伍，年轻、富有激情是项目团队的一个突出特点，他们围绕中心，服务大局；他们主动作为，争先创优；他们身虽平凡，亦足奋勇。项目初期征拆受阻、施工过程中基坑深度大且紧邻地铁施工受限、主体结构梁跨度大、线荷载超限等技术攻关难点，关键时刻中都能看见他们的身影，他们以青春奋斗的姿态勇挑重担，不畏艰难，在这块沃土上举起了一面青年突击队旗帜。截止目前已完成产值9000余万元，并荣获“贵州省建筑业绿色施工示范工程”。他们将继续发挥青年力量，强化责任担当，为助力打好四季度生产经营攻坚战发挥主力军和突击队作用。（子集团贵州桥梁集团建筑分公司 老干项目）



在施工一线有这样一支充满朝气、热血沸腾的青年队伍，他们用实际行动，秉承“交通人”的无私奉献、勇于担当的精神，积极推进各个项目建设进度。

赫六机电交安 2 标项目青年突击队不断提高队员的政治素质，将理论学习与促生产结合起来，号召青年以实际行动展现生力军和突击队作用，团员青年和青年突击队队员坚守岗位，奋战一线“不打烊”，扎根各自岗位，用自己实际行动服务现场，助力现场施工生产。由于工程量大，工作界面较差，为确保如期完成项目建设任务，项目开启“白+黑”模式，并在实践中摸索出一套从立柱用水线放样-转孔-打桩-挂板-调整线形的简易施工方法，充分发挥了青年员工的工作积极性和创造性。（子集团贵州桥梁集团公路交通分公司 赫六机电交安 2 标）



虹祥公司青年突击队通过营销手段推广在市场中抢抓机遇，多措并举完成“去化”目标，虹祥公司青年突击队主动担当作为，在每一个关键点积极参与项目组织各项暖场活动，配合凯里“国宝大联萌 潮趣东城里”、铜仁“月满无界 潮玩中秋”暖场氛围布置，疫情防控严把关，助力项目销售，确保虹祥公司稳健、高效运行，实现高质量发展。（子集团贵州桥梁集团虹祥公司）



为保障项目施工需求，物资公司设备版块团员青年身先士卒、蹲守一线，到贵金 9 标、11 标与项目商讨安排塔吊安装方案，针对塔吊距离过近的问题编制解决方案；在纳晴 14 标了解牂牁江大桥及牛场坝大桥塔吊需求计划，跟踪协调外协塔吊供应商与项目之间的需求，保证项目的正常施工。（子集团贵州桥梁集团黔鑫金源物资公司）



为使模块化智能温控系统更加切合不同的施工环境，桥梁研究院青年突击队开展广泛的调研学习，并根据收集到的数据及用户使用反馈不断对模块化智能温控系统的性能、模块、外观等进行改进升级。成功解决了人工操作效率低、无法精确控制水温水量、数据记录困难等问题，避免了大体积混凝土因水化热造成温差所形成的温度裂缝，有效促进工程质量的提升，大大降低了大体积混凝土浇筑后期的维保、人力、时间等成本，从而助力实现降本增效。（子集团贵州桥梁集团桥梁研究院）